

НОВОСЕЛЬЕ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

В канун Нового года юные белгородцы получили замечательный подарок — коллектив СУ-2 Жилстройтреста Белгородстрой сдал в эксплуатацию здание областного театра кукол. На торжественное открытие театра в минувший четверг собрались представители общественности города, педагоги и

учащиеся школ.

Первый секретарь Октябрьского райкома КПСС В. Т. Суслов предоставляет слово плотнику строительного управления № 2 И. Я. Зюзюкину — одному из тех, кто трудился на сооружении здания.

— Мы передаем сегодня вам, ребята, новое здание

театра, — обратился к школьникам И. Я. Зюзюкин. — Берегите его.

Много труда пришлось вложить бригаде плотников Н. Т. Панова, бетонщикам бригады В. М. Шефцова, штукатурам А. И. Огнева и многим, многим другим строителям. Подвесные потолки из разноцветных пирамид и

плиток, обтянутые кожей стены, мягкие, обитые ковровыми дорожками полы, широкие нарядные лестницы, «звездное» небо зрительного зала — все эти работы требовали высокого мастерства. И строители справились с задачей. Объект сдан в эксплуатацию с оценкой «отлично».

Наступает самый торжественный момент. Управляющий трестом Белгородстрой П. К. Сыроежкин передает символический ключ директору областного театра кукол В. А. Войтенко. Сбравшихся тепло поздравляет первый секретарь горкома КПСС В. И. Путивцев. И вот юные белгородцы заполняют

зрительный зал. В этот день театр показал ребятам одну из своих лучших работ — «Сказку про Емелю».

— Наш коллектив с нетерпением ждал новоселья, — говорит главный режиссер областного театра кукол Н. К. Хомутов. — Мы получили прекрасную сцену, зрительный зал на 236 мест, просторные фойе. Со временем здесь будет оборудован музей кукол, уголок живой природы. Словом, постараем-

ся сделать так, чтобы, переступив порог, дети сразу попадали в мир сказок, чтобы наше искусство служило делу эстетического воспитания подрастающего поколения.

Большая программа у театра на период школьных каникул. Ребята, которые придут в новое здание театра, увидят свои любимые сказки «Кот в чемодане», «Аленушка и солдат», «Сказка про Емелю» и другие.

Г. МАКЕЕВА.